



С началом летних каникул и в канун Дня защиты детей ГАИ призвала родителей – позаботиться о безопасности своих чад.

В канун международного Дня защиты детей, который традиционно отмечается 1 июня, столичная Госавтоинспекция обратилась к родителям с призывом – позаботиться о безопасности своих чад. В этом году в связи с проведением Евро-2012 школьные каникулы начались раньше обычного. В преддверии – сезон летних отпусков. Многие наши сограждане собираются отправиться к местам отдыха целыми семьями с детьми. Популярным средством передвижения является автомобильный транспорт. Учитывая это, столичная Госавтоинспекция просит водителей во время перевозки маленьких пассажиров строго соблюдать Правила дорожного движения и не забывать, что ребенок, находясь в автомобиле, нуждается в дополнительной защите. Часто именно родители игнорируют элементарные правила безопасности, перевозя детей на переднем сиденье автомобиля, что категорически запрещается, при этом еще забывая пристегнуть маленького пассажира ремнем безопасности, не говоря уже об использовании специального детского автокресла. Вместе с тем, согласно многочисленным исследованиям, использование детских сидений существенно снижает риск травмирования в ДТП.





